

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Construirea centrului de simulare, training și cercetare pentru dezvoltarea competențelor profesionale și centrul de chirurgie experimentală și training”.

Numele beneficiarului: Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca

Proiectul corespunde atât Pilonului VI, care vizează combaterea accesului limitat la educație, crearea unei infrastructuri de calitate, a unui sistem de educație echitabil și a unor servicii esențiale privind oferta educațională în mediul urban și rural, necesare în creșterea calității vieții generațiilor viitoare, cât și Componentei C15 care abordează creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile pieței muncii asigurând participarea la o educație de calitate, modernă și incluzivă.

Obiectivul general al proiectului constă în construirea unui spațiu de recreere și a unei biblioteci, care fac parte dintr-un centru de simulare, training și cercetare în domeniul medical, inclusiv chirurgie experimentală. Construcția unei noi biblioteci va avea un impact benefic asupra calității învățământului oferit și va suplimenta oferta recreativă a campusului universitar, mai mult, va spori accesul la publicații de specialitate pentru studenții proveniți din medii defavorizate, persoane cu dizabilități, minorități etnice etc. Astfel, proiectul contribuie la asigurarea dimensiunii sociale/incluzive a învățământului superior printr-o infrastructură universitară adecvată.

Obiective specifice:

- un spațiu de recreere și lectură nou construit (bibliotecă), cu o capacitate totală de 246 de locuri;
- 3.872 de mp construiți de spațiu de recreere și lectură, aferenți noii biblioteci;
- 99 de locuri (40% din capacitatea totală a bibliotecii) alocate studenților din medii defavorizate;
- o contribuție de 0,51% la realizarea a 19.520 de spații de recreere pentru studenții din medii defavorizate, aferente jalonului PNRR.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 47.163.633,98 lei

Data începerii proiectului: 05.07.2024

Data finalizării proiectului: 30.09.2025

Codul proiectului: e-PNRR 465023020



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „IULIU HAȚIEGANU”
str. Victor Babeș, nr. 8, cod postal 400012, Cluj-Napoca, jud. Cluj,
telefon +40-264-406841, e-mail rectoratumf@umfcluj.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>